



全力参与 尽心尽力 一直在线 坚守岗位 合肥市琥珀名城小学教育集团 助力疫情防控 先锋模范有担当

连日来,合肥市琥珀名城小学教育集团各个党支部在党总支的带领下积极行动起来,党员教师积极响应号召,发挥先锋模范作用。他们主动向疫情防控第一线“报到”,全力参与疫情防控工作,为疫情防控尽自己的一份力;他们一直在线,坚守岗位,时刻关注每位学生每个家庭,身心健康、学习生活全覆盖,传递给学生和家长们的是安心、暖心和信心。

□ 华春艳 谢静

崔世峰: “硬核”先锋 初心如磐

党总支书记、总校长崔世峰,大家眼中抗击疫情一线的“硬核人”,带头示范,责任担当。正月初二晚上,大雪还没消融,老家在岳西的崔世峰就向抗击疫情第一线报到。学校和党总支第一时间里,召开防控工作会议,成立领导小组,组建应急小组、党员先锋队,实现“三合一”防控措施,部门联合、家校联防、校区联动,编织全面联防联控的防疫网络。

崔世峰所在的党总支率先向全市学校党组织和广大党员发出“众志成城 抗击疫情”的倡议书。学校也向全体家长发出“家校同心、携手合力,共同战胜疫情”的倡议书。他写给孩子们一封信,社会影响深远,鼓励面对疫情莫慌张、别害怕,要树立信心,定会春暖花开。他坚持用文字为师生、家长加油鼓劲、答疑解惑,为抗击疫情传递了满满正能量,也被称为“正能量校长”。

为了让师生在家里宅着也有意思有意义,他带领党员、团员和骨干教师还有瑶海区崔世峰名校长工作室全体成员,充分利用微信公众平台开辟了“琥珀·家里蹲”红色网上学堂,每天推送相关科普知识和心理疏导课程等,崔世峰带头参与课程计划编写、课程录制等,红色网上学堂是抗击疫情的红色“加油站”,精神引领的“疗养所”。他还一直在为家庭网校、网易安徽、中国教师研修网等做线上公益课程,服务学生、驰援湖北。

朱辉: 战“疫”路上 责任担当

朱辉,第二支部党员,这位有三十多年党龄、被老师们亲切称呼为“朱主任”的老党员,第一时间冲到了疫情防控第一线。年近六旬两鬓斑白的他,主动请缨:“我来担任疫情防控领导小组办公室主任,因为我分管学校安全和后勤工作,又是一名老党员。”

他是党员值班队伍里面年龄最大的同志,家远又不会开车,只能坐公交或者出租车出行,校领导为保证他健康和平安,建议他在家协助指挥,可“闲不住”的他还是冲在了前面,和同事们奔赴一线投入疫情防控值守工作。他带头值班值守,督查各校区疫情防控工作,有时一忙就是一天,错过了饭点就啃方便面。从到岗的那天起,他紧绷心弦,要么实地督查、要么守着手机屏幕,实时协助总指挥。

他督促指导办公室成员进行日常防控工作,嘱咐大家继续加强多渠道疫情防控知识宣传,叮嘱伙伴们一定要戴口罩,勤洗手,勤消毒,注意安全;他在QQ群、微信群在线指导班主任的排查与防控知识宣传教育,与年轻老师情境化模拟指导与家长沟通的方式方法,入情入理,入事入心,大大提高了工作效率与质量。

防控工作中,朱辉似乎忘记了自己的年龄,寒风和雨雪中总能看到他坚毅的身影。没有什么惊天动地,平凡却依旧让人感动,在他身上,看到了全体党员教师的缩影!



崔世峰在消毒



郝娟在线上交流



朱辉(左)带领老师进行防疫消毒



特别助力



为祖国祈福

郝娟: “宅+”有我 温暖守护

为了让同学们宅家的日子更有意义,在学校党总支引领下,第一支部党员、学生发展中心主任郝娟带领班主任开展了丰富多彩的实践活动,让“宅+”的孩子与“疫”外的智慧展开一场美好的相遇!“防控疫情,推迟开学,孩子们眼前就有最好的教科书,作为党员教师,我们应该带领他们上好这堂实践大课。”郝娟说道。

学校向少先队员发出“争做防疫小先锋,我们一起在行动”主题倡议书,在“特别助力,别样假期”主题活动里,少先队员们争做“防疫”小先锋,从我做起,从小做起,宣传防控知识,还通过一段视频、一封信、一幅作品等为一线的医护人员、志愿者加油鼓劲;线上讲抗疫故事活动里,少先队员们自主接龙,轮番讲述,学会防护,分享感动,学会感恩,孩子们的心与抗疫英雄们紧紧相连;“为祖国祈福,温情过元宵”主题活动,为武汉加油,为中国加油;少先队员们还积极参与团市委“共克疫情,宅家学习”毅力少年养成记,通过打卡形式参与红领巾小主人、小书虫、小健将、小创客等各类活动,展示少先队员居家学习的良好精神面貌,完成毅力少年打卡活动;开展线上队会(队员们积极参与团市委“共克疫情,宅家学习”毅力少年养成记,通过红领巾“五小”活动,完成毅力少年打卡活动)等;号召党员和年轻团员教师在班级积极开展各具特色的线上中队实践活动。宅+智慧+,琥珀少年们身体力行,践行防疫行动,贡献出自己的一份力量,为国助力,共克难关。

在这个特殊假期,负责学生工作的郝娟,更是时刻牵挂着孩子们的学习情况和身心健康。她和班主任老师一起,实时关注学生在家动态,加强家校联系,利用线上家访,积极与学生和家長交流,做好学生心理疏导,实现家校共育,为学生送上温暖的守护。

耿晨: 居学课程 有味假期

延期开学日,也是成长时。延期开学期间,琥珀名城小学教育集团开通“空中课堂”和“琥珀居学课程”,以微课和在线辅导的形式对学生的假期生活和学习进行关心、指导和督促。丰富多彩的居学课程有趣适用,深受家长和學生喜欢。而这离不开全体教师的倾情付出,党员教师更是冲锋在先,温情助力。

二月初,在收到集团校开始制定在线教学计划的通知书后,第三党支部党员、明皇路校区课程建设中心主任耿晨,第一时间从老家赶回合肥,布置在线学习事宜。受疫情影响,很多老师不具备线上教学条件,学校施行“一岗双师,一师多班”策略,制定了“一师一案,一班一案”教学方案。那些日子,他的电话常常响个不停,虽然忙活得够呛,可是看到一节精彩的课程得到家长和学生的赞许,便倍感欣慰。耿晨还主动承担了六个班级的数学课程,他的系列课程既有趣又有挑战性,同学们很是喜欢。制定方案、组织研讨、精选课程资源、收集反馈意见、动态完善课程……耿晨开心地忙碌着。忙完了一天的工作,隔离在家的他只能以泡面当正餐。近日,他又承担了市教育局安排的三月份线上教学课程录制任务,更多了一份忙碌和责任。